
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  Je podľa gregoriánskeho kalendára tretím mesiacom. 

  Má 31 dní. 

  V rímskom kalendári bol marec zasvätený bohovi Martovi, pretože v tento mesiac sa    

  obyčajne začínali vojenské výpravy. 
 

 

  3. marec                                                                       8. marec 

  Svetový deň divej prírody                                            Medzinárodný deň žien 

 

   

  20. marec                                                    21. marec  
  Medzinárodný deň šťastia                           Svetový deň zdravého spánku 

 

 
 

21. marec  
Medzinárodný deň lesov 

                                                         22. marec  
                                                        Svetový deň vody   
 

 

 

                                                                             22. marec 

                                                      Svetový deň meteorológie 

 
 

 

 

22. marec 

Deň učiteľov 

 

 

 

 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/Gregori%C3%A1nsky_kalend%C3%A1r
http://sk.wikipedia.org/wiki/R%C3%ADm
http://sk.wikipedia.org/wiki/Mars_%28boh%29


 
 

 

 

 

 

 8. marec sa viaže k sviatku všetkých žien.  

 Deti v školskom klube na tento výnimočný deň  

 nezabudli a počas tvorivých dielní si pre svoje  

 maminky pripravili krásne darčeky.  

 Nejednu maminku dnes poteší kvitnúca šálka 

 s ovocným čajom, ktorý sa určite zíde.  

 A odkaz, ktorý si vo vnútri nájdu zahreje pri srdci 

 každú maminku. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 Ako dlho trvá kým sa dostanete z prváckej triedy do sveta  

 rozprávok?  

 Naši prváci zistili, že táto diaľka je asi tritisíc krokov.  

 V tento deň vymenili školské knižky za tie v policiach mestskej 

 knižnice. Vo svete kde ožívajú všetky rozprávkové postavičky 

 ich privítala milá pani knihovníčka Katka.  

Tá prvákov previedla kráľovstvom každého milovníka kníh. Spoločne si povedali ako sa 

ku knižkám správať, ako sa správať v knižnici a čo tam všetko nájdeme. Okrem veľkého 

množstva kníh zistili, že knižnica ponúka aj krásne výstavy ilustrácií či tvorivé dielničky. 

Cestu späť do školy si malí školáci, vyčerpaní prechádzkou spríjemnili dobrotami. Pre 

mnohých to bola prvá, ale určite nie posledná návšteva tohto čarovného miesta.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Latinské príslovie hovorí, že sa neučíme pre školu, ale pre život.  

 Ako fungujú teoretické veci, ktoré počas celého školského roka zbierajú naši ôsmaci v  

praxi, prišiel v pondelok 14.3.2022 na hodinu občianskej náuky porozprávať poslanec  

národnej rady Dominik Drdul.  

Žiakom veľmi ochotne odpovedal na otázky, ktoré ich zaujímali. Priblížil im život 

poslanca a rovnako im rozpovedal ako funguje štúdium práva. Žiakov veľmi zaujal 

svojim ľudským prístupom a otvoreným vyjadrovaním.   

Do života si tak žiaci našej školy odniesli hodnotné myšlienky, rady ale i príjemné 

strávené chvíle.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Presne tento názov niesol celý týždeň v III. oddelení školského  

 klubu detí. Deti sa počas neho preniesli do sveta rozprávok.  

Počas celého týždňa si čítali na pokračovanie príbeh o Frickovi,  

v ktorom budú pokračovať. Vyrobili si krásne portréty seba samých ako čítajú knihy, či 

záložky do knižky. Každý deň sa preniesli do sveta inej rozprávky.  

Spoločne so staršími kamarátmi si čítali knihy, počúvali 

audionáhrávky rôznych rozprávok či sa učili staré slovenské hádanky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Okrem tohto všetkého si nezabudli pripomenúť ako sa máme ku knižkám správať a aké 

bohatstvo sa v nich ukrýva. Na konci týždňa si vytvorili rozprávkové postavičky z 

farebného papiera. V triede sa objavilo prasiatko z rozprávkach “O troch prasiatkach” 

Spiderman, či domček z rozprávky “Hore”. Deti tak tieto dni opäť ukázali svoju 

šikovnosť, zvedavosť ale taktiež múdrosť. Marec mesiac knihy a rovnako prípravu na 

Andersenovu noc hodnotia malí školáci výborne.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

“Tvoj negatívny postoj ma trápi viac ako môj Downov syndróm”. Túto myšlienku si 

zobrali k srdcu aj žiaci a učitelia našej školy. Dňa 21.3.2022 sme si na čele so žiakmi 

šiesteho ročníka pripomenuli medzinárodný deň Downovho syndrómu. Deň odštartovali 

rozhlasovou reláciou v ktorej žiakom školy priblížili tento syndróm a taktiež aj dôvod 

prečo si ho pripomíname práve dnes. 

 

                                                                            Počas celého dňa sme na chodbách a v  

                                                                            triedach mohli vidieť množstvo farebných  

                                                                            a rozdielnych ponožiek. To však nebolo  

                                                                            jedinou aktivitou organizovanou  

                                                                            šiestakmi. Starší žiaci dostali citáty na  

                                                                            zamyslenie a mladší rôznofarebné  

                                                                            srdiečka, ktoré symbolizovali, že aj to čo  

                                                                            je rozdielne nás môže spájať. 

                                                                            Žiaci druhého stupňa vyplnili pracovné  

                                                                            listy v ktorých bolo vidieť ich jedinečnosť  

                                                                            a individualitu. Žiaci prvého stupňa pri  

                                                                            spoločnom vyfarbovaní loďky zistili, že  

                                                                            napriek tomu, že každý z nás je iný,  

                                                                            spoločne dokážeme viac.  

 

                                                                            Sme veľmi radi, že aj dnes sme si mohli 

pripomenúť, že to čo nás odlišuje nás vlastne spája.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Žiaci 2. stupňa sa 18. marca aktívne zapojili do akcie: Jarné čistenie brehov Sĺňavy a 

Váhu v Piešťanoch. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Žiaci celej  našej školy sa zapájajú do súťaže Plantexu "Čo vieš o jablku?"  

v rámci hodín pracovného vyučovania a informatiky.  

Starší žiaci na INF tvoria prezentácie a mladší kreslia v grafickom editore. Pozrite sa, ako 

sa im darí... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

     Na krúžku varenia sa žiačkam piateho ročníka zachcelo vrátiť do detstva. Uvarili si     

  obľúbenú detskú maškrtu - krupicovú kašu. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Prvý apríl sa v minulosti vo viacerých kultúrach 

oslavoval v podstate ako príchod jari. V starovekom 

Ríme sa tento sviatok nazýval Hilaria. 

Slávnosť sa nazývala aj Festum stultorum, teda sviatok 

pochábeľov. Trval od 25. marca a vrcholil prvého 

apríla. 

V súčasnosti sa 1. apríl v Taliansku nazýva aj Rímske 

dni smiechu.  

Tradíciu Dňa bláznov však možno hľadať aj vo 

vzdialenejšej kultúre - až v Indii, kde sa od 30. marca 

do 1. apríla konali slávnosti Huli, vyznačujúce sa               

                                                   veľkolepými karnevalmi a maskami. 

V stredoveku takmer celý západný kresťanský svet oslavoval príchod nového roka 

práve na jar, v blízkosti tohto dátumu. 

Vo Francúzsku dostal 1.apríl názov Poisson d'Avril (aprílová ryba), pretože v tom čase 

sa Slnko nachádza v znamení Rýb. 

Spočiatku bol 1. apríl v krajine galského kohúta len záležitosťou viac-menej rodinnou, 

neskôr sa však rôzne žartíky začali robiť aj medzi priateľmi a známymi. 

 

Už od rána apríl plače, 

dostal vraj chuť na koláče. 

Zjedli mu ich lastovičky, 

preleteli ponad kríčky. 

Vrátili sa z cudziny, 

vetrajú si periny. 

  

Ak prší 1. apríla, býva mokrý máj. 

                                   Ak príde Richard s vetrom a búrkou, vtedy   Sibyla /29.4/ sa bude smiať. 

Po teplom Marku sa často ochladzuje. 

                                                                 Na Vojtecha (bude) pekná potecha. 

Koľko ráz pred Ďurom zahrmí, toľko ráz po Ďure bude mráz. 

                          Ako hlboko pred Ďurom vyschne, tak hlboko po Ďurovi namokne. 

Na Ďura každá kvapka hodná je dukáta. 

                                                               Na Juraja lastovičiek návrat do rodného kraja. 

 



 

 

1. apríl   

Svetový deň vtáctva 

Apríl je mesiac, kedy na naše územie priletí najviac  

sťahovavých vtákov.  

Medzinárodný deň vtáctva, ktorý sa každoročne  

oslavuje 1. apríla, spadá na obdobie, kedy  migrácia rôznych 

druhov vtákov vrcholí. 

 

2. apríl   

Medzinárodný deň detskej knihy 

Medzinárodný deň detskej knihy sa každoročne slávi 

 2. apríla, v deň narodenia veľkého rozprávkara  

dánskeho spisovateľa Hansa Christiana Andersena  

(2. 4. 1805 – 4. 8. 1875).  

 

7. apríl   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  apríl   

Deň narcisov – Deň boja proti rakovine 

Deň narcisov je dňom boja proti rakovine. Tento deň sa nesie v žltej 

farbe umelých a živých narcisov na podporu všetkých, ktorí čelia 

zákernej rakovine.  

 

22.  apríl   

Deň Zeme   (chráň našu Zem každý deň) 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1. apríl vnímame ako deň srandy, vtipkovania a zábavy. 

 Snažíme sa niekoho  nachytať na našich žartíkoch a  

dotyčný nám to vráti zase späť. Medzinárodný deň zábavy  

sme v škole prežili netradične. Niektorí spolužiaci prišli  

oblečení v pyžamách, županoch a v  kostýmoch.  

V škole sa objavili princezné, piráti, zajaci, baletky,  škriatkovia, či  motorkár, bodygardi, 

potápači, fanúšikovia  športu a pod. V niektorých triedach si žiaci vyskúšali prácu 

učiteľov a učitelia sa vrátili  do lavíc. Veru mnohí žiaci v roli učiteľa,  či učiteľky sa 

zapotil, aby vysvetlili učivo a udržali pozornosť v triede. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši noví ukrajinskí spolužiaci sa len čudovali, čo to vystrájame. 1. apríl sme oslávili 

zábavou, hrou a netradičným vyučovaním.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

Večer a noc plná hier, keď spíme sladko  v našej postieľke doma, je úplne iná, ako 

tá,  ktorá nesie meno  známeho dánskeho  rozprávkara  Hansa Christiana Andersena. 

Toto podujatie má už medzinárodný rozmer, pretože práve v túto noc z 01.04. na 02.04. 

žijú rozprávkou v školách a knižniciach deti z mnohých krajín. Zmyslom noci je 

pripraviť deťom taký program, aby sa cítili ako v rozprávke, zažili niečo čarovné, 

vzrušujúce, tajomné, hravé, jednoducho, strávili noc, na ktorú tak skoro nezabudnú.   

 

Program sme začali prezentáciou o živote a rozprávkach Andersena. Deti si pripomenuli 

jeho najkrajšie a najobľúbenejšie rozprávky. Potom sme sa rozdelili na piatich skupín, 

podľa farieb, ktoré si deti vylosovali  a začali sme s hlavným programom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetky disciplíny nás natoľko vyčerpali, že sme sa po každej museli trochu  občerstviť, 

aby sme mohli pokračovať ďalej. Pochutnali  sme si na koláčikoch a bábovkách, ktoré 

nám na dlhú noc nabalili naši rodičia a starí rodičia.  

 

Čarovnú noc sme si spestrili divadelným predstavením O škaredom káčatku, ktoré nám 

prišli zahrať herci z divadla v Nitre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Po športových súťažiach, kedy nám občas dochádzal dych, sme sa zabávali v rytme 

diskotékových tancov. Pri farebnej hudbe a moderných  piesňach sme si ani 

neuvedomovali, že už je niečo po polnoci. 

Do ríše snov sme sa pobrali "až" neskoro po polnoci, kde sme sa ešte v spacákoch 

rozprávali.  

Po rannej hygiene a upratovaní sme sa naraňajkovali a čakali na príchod rodičov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najlepší deň“ zneli slová maličkých prváčikov, ktorí skoro ráno odchádzali zo školy.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zároveň chceme poďakovať všetkým rodičom, starým rodičom, ktorí pripravili pre deti 

množstvo dobrôt, ktoré nás celú noc posilňovali a tiež pani riaditeľke, že nám umožnila 

tráviť noc v priestoroch školy a už sa tešíme na  ďalší ročník „Noc s Andersenom“. 

 



 

 

 

 

 

 

Pán policajt nám predstavil políciu slovenskej republiky,  

policajný zbor aj policajné školy. Beseda bola i o šikane,  

kyberšikane ale aj o trestno-právnej zodpovednosti.  

Aby si to žiaci vedeli lepšie predstaviť, ukázal im konkrétne príklady.  

Zapájali sa ďalej do debaty a dávali pánovi policajtovi rôzne otázky.  

Beseda sa žiakom veľmi páčila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Malý turnaj v stolnom tenise sa odohral v rámci podujatia "Ideme hrať pingpóóóg" vo 

štvrtok 7.4. poobede.  

Najviac upútal menšie deti. Celkom sa turnaja zúčastnilo 24 detí. Víťazi obdržali 

stolnotenisové rakety a všetci zúčastnení náramok. Spoločne sme strávili príjemné 

športové podujatie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          1. miesto   Sebastián Šidleský 3.A 

                                    2. miesto  Jakub Riasz  4. roč.  

                                    3. miesto  Patrik  Summer 3.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Tento rok  sa uskutočnilo podujatie 

"Pobozkaj svoju ropuchu", ktoré každoročne  

organizuje OZ Kvas za pomoci širokej verejnosti.  

Všetci zúčastnení pomáhajú ropuchám bradavičnatým  

zdolať ich trasu ku priehrade a  úspešne sa dostať   

do vody, kde nakladú vajíčka a vrátia sa zase do lesa. 

Najkritickejším úsekom je cesta, kde mnohé končia 

pod kolesami áut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pomohli i žiaci našej školy, ktorí sa zúčastnili večerného prenášania ropúch do 

priehrady. Za pomoci čeloviek a bateriek sa nám podarilo  preniesť celkom  178 ropúch a 

3 skokanov hnedých. Podujatie sa páčilo a mnohí sa ho zúčastnili po prvý krát. I keď 

žiadna ropucha nebola pobozkaná naozaj, všetci boli spokojní - ropuchy boli, vďaka 

našej pomoci skôr  vo vode a my sme boli šťastní, že sme im na ich ceste za vodou 

pomohli.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Vo vestibule školy vítali nádejných nových žiakov našej školy rozprávkové bytosti, ktoré 

ich odviedli v sprievode rodičov na 1. poschodie. Tam ich už čakali pani učiteľky, ktoré 

každého nastávajúceho žiačika vzali do vyzdobenej triedy, kde čakali na neho 

rozprávkové úlohy, v ktorých počítali kvietky, vyfarbovali obrázky, určovali geometrické 

tvary, farby, vytlieskavali slabiky, prepisovali písmenká a rozprávali o svojej rodine. 

Rodičia zatiaľ vypĺňali s pani asistentkami potrebné písomnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po splnení všetkých úloh dostal každý nastávajúci prváčik pamätný list a odznak: "Hurá 

do 1. triedy", ktorý mal hrdo pripnutý, keď ho pani učiteľka odovzdávala rodičom. Pani 

učiteľky chválili deti, aké boli šikovné a dobručké! 

Starší žiaci vyrobili deťom darčeky, z ktorých si budúci prváci mohli vybrať a dostali i 

sladkú odmenu za svoj výkon. Na chodbe, kde bola pripravená herňa sa mohol každý, 

komu sa nechcelo ešte ísť domov zahrať s rozprávkovými bytosťami na koberci a urobiť 

si pamätnú fotografiu. 

Kto z nás by si nepamätal ten veľký deň, keď 

 sme spolu s rodičmi vykročili prvýkrát do  

"veľkej školy". Kto vie?  

Možno i tento piatok, či sobota sa tak zapíšu  

do pamäti šikuľkov a šikuliek, ktorí prišli na  

zápis do našej školy, lebo bude určite na čo 

spomínať! 

Už sa na vás, milí prváci, tešíme v septembri  

a veríme, že i u vás bude tento deň zapísaný  

v         .  

                                 Ďakujeme rodičom, že pre Vás vybrali našu školu. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 12. apríla vyhlásil náš Slovenský zväz florbalu spolu s Ministerstvom školstva pod 

záštitou Medzinárodnej florbalovej federácie. Naša škola v tento deň pripravila pre 

žiakov mini turnaje  a veľa žiakov prišlo do školy s hokejkami. Dievčatá aj chlapci si 

florbalu tento deň užili viac ako v iné dni. Hral sa v telocvični počas hodín telesnej 

výchovy, na chodbách i po skončení vyučovania od 13,00 hod. – 15,30 hod. opäť 

v telocvični. Medzinárodný deň florbalu sme oslávili ozaj florbalovo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

V 5 - člennej skupine vo florbale starších žiačok sme obsadili nepostupové 3. miesto. 

Výsledky v skupine sa poriadne zamotali a postup nám ušiel o jediný bod.  

V záverečnom zápase turnaja mali možnosť postúpiť do finálovej skupiny až 3 družstvá.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

V 2. polroku sme sa s deťmi z výtvarného krúžku zapojili do súťaže s firmou Plantex, 

ktorej téma bola „Čo všetko vieme o jablku.“ Za registráciu do súťaže získala naša škola 

i ovocné stromčeky, ktoré už o pár rokov zarodia a budú nám pripomínať účasť v tomto 

projekte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spoločne s deťmi sme vytvorili interaktívnu nástenku a na našich utorkových stretnutiach 

sme pomaličky  vyrábali, fotili sa, maľovali, strihali, ale i šili. Výsledkom je krásna 

nástenka, ktorú zdobia nielen naše výrobky, ako napr. ručné šité a mozaikové jabĺčka, 

labyrint s červíčkom, básnička, jabĺčkový kvíz, ale i ručne napísané a namaľované 

recepty na chutné a zdravé jedlá z jabĺk. Deti sa z prípravy nástenky veľmi tešili, 

pracovali precízne a získali ďalšie nové zručnosti a vedomosti. Držte nám palce pri 

záverečnom vyhodnotení súťaže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

 

            

 

                                                                    Syrové nite, bryndzové halušky, fujara,             

                                                                    oškvarkové pagáčiky, kolovrátok, tradičné  

                                                                    slovenské jedlá, či hudobné nástroje. Čakali  

                                                                    by ste, že toto sa môže stať súčasťou  

                                        vyučovacieho dňa? Pretože toto všetko mohli žiaci  našej školy  

                         vidieť na výstave, ktorá bola súčasťou dnešného dňa. Šiestaci sa na 

hodinách občianskej náuky v tomto období učia o našej vlasti. A opäť nezostali iba pri 

teórií. Rozhodli sa zorganizovať tradičné slovenské. Dnešný deň sa niesol v duchu 

tradícií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pre svojich hostí, ktorých vítali chlebom a soľou, 

si pripravili pásmo slovenských pranostík, 

ľudových piesní ale i prezentáciu, ktorá  

návštevníkom hovorila o krásach našej krajiny 

v podobe prírody, krojov či slovenských jedál.  

Dnešný deň bol pre starších i mladších žiakov krásnou pripomienkou toho, že žijeme v 

krajine na ktorú môžeme byť právom hrdí.   

 

 

 



 

 

 

 

 Uvedomujeme si potrebu chrániť prírodu, a preto sme 11. - 12. apríla 2022 zorganizovali  zber papiera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zberový papier je vhodnou druhotnou surovinou na výrobu 

obalových a toaletných papierov, na výrobu 

kartónov a papiera, ktorý nevyžaduje vysokú kvalitu. 

Spracovanie zberového papiera je veľmi dôležité. 

Pri výrobe nového výrobku zo zberového papiera je možné ušetriť primárnu surovinu (dr

evo) a neprodukujú sa ekologicky problematické chemické látky. Zároveň sa šetrí energia 

a neznečisťuje sa voda, pretože pri výrobe papiera z druhotných survín spotreba vody a 

energie predstavuje zlomok oproti výrobe papiera z primárnej suroviny.  

 

Všetkým ktorí sa zapojili ďakujeme!  

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

„Veľkonočné vajíčka, majú všetky farby sveta" takto znie text 

 jednej veľkonočnej pesničky, ktorú sa deti počas veľkonočného  

obdobia naučili. A je to skutočne pravda. Oddelenia školského klubu hrali naozaj 

všetkými farbami. Počas tvorivých dielní a pracovno-technickej oblasti si čakanie na 

šibačku a oblievačku malí školáci spríjemňovali rôznorodými výrobkami. Spoločne s 

pani vychovávateľkami si vyrobili kuriatka, ktoré sú symbolom týchto jarných sviatkov 

či veľkonočné vajíčka, ktoré sú navlas podobné tým, ktoré dievčatá rozdávali svojim 

šibačom na veľkonočný pondelok. Tvorivé chvíle si spestrili prácou s rôznym 

materiálom a využili aj ten na prvý pohľad nevšedný. Videli ste už zajačika z 

papierového taniera či kuriatko v škrupinke vyrobené zo zvyškov papiera, ktorý by inak 

skončil v koši? Ak ste si na túto otázku odpovedali NIE, nech sa páči. Tu je galéria 

tohtoročných veľkonočných výrobkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Usilovné deti z II. odd. ŠKD zhotovili takéto 3D obrázky kuriatok, ktoré sa vyďobali z 

vajíčka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Simona Tomanová, 4. ročník  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Natália Černáková, 4. ročník                      Dorota Horvátová, 4. ročník                  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Naši žiaci z 2. stupňa sa zapojili do čistenia mesta pri príležistosti Svetového dňa Zeme, 

ktorí si každoročne pripomíname 22. apríla. Vyčistili úsek smerom zo sídliska Adam 

Trajan cez Malú vrbinu až po Lodenicu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Deň Zeme 

V piatok 22. apríla si celý svet pripomenie Deň Zeme. 

 Ekologicky motivovaný sviatok upozorňuje ľudí na vplyv 

 ničenia životného prostredia a podnecuje k diskusii o  

                         možných riešeniach ako zabrániť znečisteniu. Je to príležitosť upriamiť    

                         pozornosť detí na našu planétu, prírodu a životné prostredie a ich   

                            ochranu. Naša škola sa zúčastní brigády na úprave školy a sídliska. 

 

                                                         Jakub Marek, 8.ročník 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                             Žiaci 3. A a 4. triedy  

 

 



 

 

 

 

 

 

Pani Zuzana Vavrová Nemčková žiakom 1. stupňa  

predstavila knihu, ktorú napísala pre deti predškolského  

veku a deti prvého stupňa základnej školy. Jej hlavným hrdinom je Smeťko - odhodený 

papierik, ktorý sa túži dostať do správneho odpadkového koša a stretnete sa i s ďalšími 

druhmi odpadu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kniha Kto je Smeťko? má 96 strán a je 

rozdelená na 3 časti.  

Príbehy vyhodených smetí, ktoré sa túžia 

dostať do správnych smetných košov, Príbehy  o tom, čo sa recykláciou z odpadu stáva a 

Ako správne triediť odpad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 

Naše dievčatá odohrali so všetkými družstvami vyrovnané a dramatické zápasy. V prvom 

zápase prehrali s neskorším víťazom ZŠ Moravany nad Váhom 0:1, keď rozhodujúci gól 

sme dostali po našich dvoch vyložených šanciach a následnej chyby v obrane. V druhom 

zápase sme podľahli Cirkevnej ZŠ 1:2, keď sme boli lepším tímom, no nedarilo sa nám 

po veľkých šanciach skórovať za stavu 1:1, a tak sme opäť po veľkej chybe pykali. V 

záverečnom zápase s vysoko favorizovanou ZŠ Drahovce sme podali najlepší výkon na 

turnaji, keď dievčatá celý zápas skvele bojovali a dodržali taktický plán. Po víťazstve 3:1 

sme obsadili v turnaji 3. miesto za víťaznou ZŠ Moravany a ZŠ Drahovce, ktoré obsadili 

2. miesto. 

 

 

 

 

 

 

O úspech našich dievčat sa zaslúžili: 

Siedmačky - Klaudia Kršíková, Anna Sofia Rašlová,  

Simona Jesenská, Timea Košťálová,  

šiestačky - Martina Horváthová, Natália Košťálová,  

Tamara Kulková, Nina Frederika Drličková  

 piatačky - Karolína Schultzová, Tamara Karapandža a Nina Poláková. 

Najlepšou hráčkou nášho družstva bola Natália Košťálová. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Žijeme dobu, kedy nie je jednoduché prijať seba samého. Častokrát sme obklopení 

ideálom krásy, ktorý nám ponúka okolitý svet, médiá či sociálne siete. O prijatí seba 

samého, svojej jedinečnosti, o živote ale i o tom, že mať rád samého seba nie je 

povrchnosť ale povinnosť prišla našim deviatakom povedať Lea Jaššová. Mladá, 19 

ročná žena, ktorá pred pol rokom vyhrala boj s onkologickým ochorením. S našimi 

najstaršími žiakmi sa rozprávala o živote, o problémoch, ktoré trápia mladých ľudí, o 

živote na onkológií a liečbe, ale aj o tom, ako je dôležité prijať seba samého. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda bola pre deviatakov veľmi podnetná, príjemná a inšpirujúca. Aj vďaka 

emotívnemu príbehu, silným myšlienkam si mnoho mladých ľudí uvedomí, že hodnota 

života nespočíva v tom čo nám chýba ale naopak v tom, čo máme. A samozrejme bola 

táto milá spoločná chvíľa ukončená krásnymi selfie fotkami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dnes sme mali na občianskej veľmi príjemnú besedu s úžasnou a silnou ženou menom 

Lea. Myslím si že cela naša trieda vďaka jej príbehu si uvedomila, že niektoré veci sú 

zbytočne a že zdravie je najpodstatnejšie. Bolo veľmi ťažké udržať slzy keď rozprávala 

ako to vlastne začalo a ako všetko prežila. Veľa z nás si ani nevie predstaviť aké je to z 

ničoho nič ostať na posteli s bolesťami a zažívať každý deň strach  a preto by sme mali 

byť vďační že sme zdraví. Myslím si že môže byť príkladom pre všetkých deti aj 

dospelých.  Sme vďační že prišla a strávila snami hodinu. 

                                                                                                Sandra Matušeková, 9. roč.        

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Tak sa volala súťaž, ktorá žiakov našej školy sprevádzala počas skoro dvoch mesiacov 

a vyhlásil ju Plantex.  

Bola to naša téma najmä v rámci hodín pracovného vyučovania a informatiky.  

Starší žiaci na hodinách informatiky tvorili prezentácie a mladší kreslili  v grafickom 

editore.  Prezentácie poslúžili ako pomôcka pre žiakov 1. stupňa. 

Prváci si vypĺňali Jablĺčkový rozvrh  a do rozvrhov nalepovali, koľko jabĺčok denne 

zjedli a vyfarbovali vymaľovánky.  

Druháci tiež počas týždňa pracovali na tom, aby boli zdraví a ich snahu zaznamenávali 

tiež do Jablĺčkového rozvrhu a na pracovnom vyučovaní vytvárali jabĺčkové obrázky 

z plastelíny. 

Tretiaci vytvárali jabĺčka vo forme mozaiky a štvrtáci netradične, Gombíkové a látkové 

jabĺčka. 

Najkrajšie práce a materiály sme si umiestnili na chodbe školy na nástenky a na pamiatku 

sa pri nej odfotili.  

Do súťaže okrem fotografií zasielame i prezentácie žiakov II. stupňa. 

                                                                                    Mgr. Anna Valentovičová Jánošková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Milé deti ! 

Apríl je aj „Mesiac lesov“ - to už dobre viete. A k nemu som pre Vás pripravila 

krížovku s tajničkou. Príjemnú zábavu Vám želá p. vychovávateľka Sedmáková. 

 

 „Dnes niekto sedí v tieni, pretože ktosi kedysi dávno ...“  

Legenda: 

1. Žijeme na planéte ...                    

2. Veľmi starý les                 

3. Doplň: Šiby, ryby ..... ryby“  

4. Strom, z ktorého sa pletú korbáče              

5. Veľkonočný týždeň začína Kvetnou ...  

6. Strom, ktorého kvety majú liečivé účinky. Je symbolom Slovanov  

7. Očarí nás krásou a vôňou kvetov, je podľa nej pomenovaný aj hotel v Piešťanoch  

8. Apríl je mesiac ...                                     

9. Samček včely sa volá ....        

10. Jarný kvet, ktorý krášli naše záhradky      

11. Vynášame ju, aby sme sa rozlúčili so zimou, chladným počasím a privolali teplé lúče slnka  

12. Vieme, že 22. apríl je Deň ... 
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Sedí dievčatko na lavičke a nadáva. Príde k nemu babka a hovorí: 

,, Čo tak nadávaš?” 

,,Prisadnite si, pošepkám vám.” 

Babka si teda prisadne a tiež začne nadávať. Ide okolo dedko a pýta sa: 

,, A vy dve, čo tak nadávate?” 

Prisadni si a povieme ti. 

Dedko si sadne a babka mu pošepká: 

,,Táto lavička je čerstvo natretá.” 

 

 

Učiteľka sa pýta Dežka:  

– Dežko, aké poznáš zviera na P? 

– Potkan 

– Výborne, teraz na D! 

– Dva potkany. 

– Ale Dežko… Teraz na ž! 

– Žeby tri potkany. 

 

Učiteľ: "Trieda. Ak vám dám 2 mačky a ďalšie 2 mačky a ďalšie 2, koľko by ste mali?" 

Jožko odpovedá: "Sedem." 

Učiteľ: "Nie, pozorne počúvaj ... Ak ti dám dve mačky a ďalšie dve mačky a dve ďalšie, 

koľko by si mal?" 

Jožko: "Sedem." 

Učiteľ: "Dovoľte mi, aby som vám to povedal inak. Ak ti dám dve jablká a ďalšie dve 

jablká a dve ďalšie, koľko by si mal?" 

Jožko: "Šesť." 

Učiteľ: "Dobre, teraz, keď ti dám dve mačky a ďalšie dve mačky a dve ďalšie, koľko by 

si mali?" 

Jožko: "Sedem!" 

Učiteľ: "Jožko, odkiaľ máš tých sedem ?!"  

Jožko: "Pretože už mám jednu mačku!" 

 


